

ДЕПУТАТ

Нетішинської міської ради VII скликання

Кузів Роман Миколайович

30100, м. Нетішин Хмельницької обл. пр. Незалежності 3а кв.13, тел.: 096 968 53 93

24 вересня 2018 р.

вих. № 07/18

Міському голові
Супрунюку О.О.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та згідно рішення Нетішинської міської ради VII скликання від 14.07.2017 №30/1634 «Про наглядові ради комунальних підприємств Нетішинської міської ради» як контролююча особа цього рішення (голова постійні комісії Нетішинської міської ради з питань будівництва, архітектури, комунальної власності, приватизації та підтримки підприємництва) повідомляю Вас про виявлення обставин, що є підставою для ліквідації наглядових рад двох комунальних підприємств – КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» та КП НМР «Торговий центр».

Згідно вимог п.5 р.3 Порядку утворення, організації діяльності та ліквідації наглядової ради комунального підприємства Нетішинської міської ради, що затверджений рішенням Нетішинської міської ради VII скликання від 14.07.2017 №30/1634 зі змінами від 13.07.2018:

«Наглядова рада з числа її членів не пізніше чим через чотири місяці від дати першого засідання утворює комітет з питань аудиту і комітет з питань призначень та визначення винагороди посадовим особам комунального підприємства. Наглядова рада має право самостійно з числа її членів утворювати інші комітети. У випадку неутворення вказаних комітетів у вищевказаний термін наглядова рада автоматично визнається недієздатною та підлягає ліквідації. Нова наглядова рада утворюється у випадку відповідності підприємства критеріям обов'язковості утворення наглядової ради комунального підприємства Нетішинської міської ради». Рішенням Нетішинської міської ради VII скликання від 14.07.2017 №30/1634 також затверджено порядок інформування про діяльність комунальних підприємств згідно якого всі протоколи засідань наглядових рад мають бути оприлюднені протягом 5 робочих днів на офіційному веб-сайті Нетішинської міської ради. Датою створення згідно протоколу №1 наглядової ради КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» є 24.04.2018 р. Датою створення згідно протоколу №1 наглядової ради КП НМР «Торговий центр» є 08.05.2018 р. За термін 4 місяці від свого створення наглядові ради КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» та КП НМР «Торговий центр» не утворили комітет з питань аудиту і комітет з питань призначень та визначення винагороди посадовим особам комунального підприємства, через що вони автоматично визнаються недієздатними та підлягають ліквідації.

Отже, враховуючи вищевказане та те, що органом до сфери управління якого відносяться КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» та КП НМР «Торговий центр» є виконавчий комітет Нетішинської міської ради, прошу Вас прийняти рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради про ліквідацію наглядових рад КП НМР «Житлово-комунальне об'єднання» та КП НМР «Торговий центр» і початок процедури утворення нової наглядової ради, у новому складі.

Депутат
Нетішинської міської ради

